

示范区(高新区):

扎实开展安全隐患排查整治行动

本报讯 为防范遏制安全事故发生,切实保障辖区安全形势持续平稳,5月3日,市城乡一体化示范区(高新区)就安全工作作进一步安排部署,对安全隐患开展“拉网式”大排查、大起底、大整治活动,并进行督导检查。

该区要求,各级各部门,要深刻吸取经验教训,强化安全生产的责任感,深刻反思,坚决克服麻痹大意思想。要全面开展“拉网式”排查整治,结合自身实际,紧盯重点行业、重

点场所,即刻开展安全隐患排查整治行动,在源头管控上、过程管理上、应急响应上进一步补短板、强弱项、除隐患、保平安,坚决守住安全底线。要逐级压实责任强化统筹,把责任压实到部门、到个人,紧盯关键时刻,逐个领域抓落实,扎实开展隐患排查整改,加强应急值守,完善重大事故、突发事件应急预案。

在督导检查中,该区主要领导带队组成督导组先后深入到辖区汇智公寓门口超

市、中石油油库、中原黄金冶炼厂、区人民医院等单位,进行“五一”假期安全、消防检查,听取了各单位负责人关于假期安全、消防管理情况汇报,现场对各单位安全、消防责任落实以及消防设施、疏散通道、消防控制室等情况进行详细了解,并就检查发现的14处问题隐患提出整改要求。

该区主要领导强调,各级各部门一是要提高思想认识,扎实开展安全隐患“拉网式”

大排查、大起底、大整治行动,要真排查、真处置、真到位。切实增强安全生产的责任感和紧迫感,全力保障安全形势持续平稳。二是要突出重点行业和薄弱环节,深入推进专项攻坚行动,持续开展隐患排查和问题整改,坚决遏制安全火灾事故。三是要严格落实值班值守制度,全面部署前置备勤力量,加强各相关部门之间联动协作,确保能够第一时间高效处置突发事件。(杜佳琳)

区域管执法大队:假期坚守岗位 打造「温暖家园」

本报讯 为保障辖区市容环境秩序,营造干净整洁、有序安全的氛围,“五一”假期,市城乡一体化示范区(高新区)城管执法大队早谋划、早部署、早行动,聚焦重点路段、重点领域,多措并举扎实推进城市管理各项工作,确保广大市民群众度过一个干净祥和的假期。

聚焦重点区域和路段执法任务落实到位。城管执法人员加强对运动公园、木栈道、驿站等重点区域、重点路段的日常巡查执法,确保道路畅通。加大占道设摊等易反复问题的整治力度,对各摊位经营者,要求分类投放垃圾,保障周边环境整洁。针对可能发生的突发情况,建立应急联络机制,做好假期值班部署,确保问题快速发现、快速解决。“五一”假期,共出动20余人次,整治占道经营、流动摊贩50余起。

聚力辖区市容市貌 环境卫生保障到位。“五一”假期,环卫绿化工人仍然坚守一线,做好辖区环境卫生保障工作,确保干净整洁的市容环境。一是采取道路一体化综合保洁模式,组织机械和人工对道路进行全覆盖、高标准保洁。二是重点抓好主次干道、黄河廊道沿线区域的清扫保洁管理,保证各类垃圾及时收集清理,垃圾转运站及时清运。三是绿化工作持续开展,绿化养护人员利用假期修剪园区大院花草、在裸露地整理土地准备复绿,共出动绿化人员20人,环卫工人23名,洒水车10台次,垃圾清运车5台次。(姚晓红)



迎“蓝”而上 跃动校园

为提高师生体育锻炼积极性,全面推进素质教育,进一步塑造积极、健康、活泼的校园文化氛围,近日,市城乡一体化示范区(高新区)阳店镇中心小学举办了校园篮球赛。

彭红勇 郭金丽 摄

简讯

●近日,市城乡一体化示范区(高新区)和上海宝氢气体工业有限公司就开展制加一体化氢能项目进行座谈交流。双方表示,氢能产业作为极具发展潜力的新兴产业,与宝武清洁能源网荷储一体

化绿色供电园区项目有较强关联性,一方面要围绕项目建设所需,积极与省市两级密切沟通,深入挖掘政策潜力,争取早日落实项目实施条件;另一方面要强化产业耦合发展,持续摸底氢能应用基础,抢占氢能产业新赛道,进一步助推产业高质量发展。(孙飞艳)

●为进一步传承和弘扬“五四”精神,激发党员及青年干部干事创业热

情,近日,市城乡一体化示范区(高新区)科技创新部机关党支部与三门峡科技大市场“青年文明号”共同组织开展“燃五四薪火 谱青春华章”主题党日活动。此次活动进一步增强了干部的政治责任感和历史使命感,参加活动的党员及青年干部纷纷表示,要以更加饱满的精神风貌和工作热情,在岗位上勇担使命、奋勇前进。(杨雅晴)

渑池县:

多措并举推动纪律规矩入脑入心

本报讯 新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)实施以来,渑池县纪委监委督促该县各级党组织将其纳入党员干部党纪法规必学清单,多措并举组织党员干部认真学习,教育引导党员干部准确把握、严格执行,持续增强学习效果。

以上率下领学。渑池县委常委、县委

理论学习中心组对《条例》进行专题学习,并组织县领导结合工作实际开展研讨。

集中培训研学。该县县委组织部、县委党校将《条例》学习纳入年度培训计划,开办主题班进行培训,组织开展专题学习,推进纪律教育常态化。

线上平台助学。充分利用县域新媒体阵

地开设“指尖课堂”提供学习资源,推动全体党员干部充分利用碎片化时间学习《条例》。

全员覆盖促学。督促该县基层党组织将《条例》学习纳入“三会一课”、主题党日和理论宣讲重要内容,并组织镇、村两级干部开展集中学习。该县纪委监委结合监督

检查、审查调查、案件审理等工作,采取小组研讨、跟岗学习、以案交流等方式,督促纪检监察干部准确把握党纪法规核心要义。

“我们将坚持全方位、多角度、深层次抓好学习宣传、贯彻执行,在全县上下营造‘学条例、用条例、守条例’的浓厚氛围。”该县纪委监委相关负责人表示。(马健)

湖滨区:

举办基层妇联干部培训班

本报讯(记者王夏叶)为进一步提升妇联干部联系服务群众的本领,不断加强妇联自身建设,促进妇女工作高质量发展,近日,湖滨区举办“头雁领航”助力基层妇联干部能力素质提升培训班。

此次培训班是深入学习贯彻习近平总书记对妇女儿童工作重要指示的规划动作,也是锻造“适应中国式现代化要求的高素质专业化妇联干部队伍”的重要举措。培训班主题鲜明、内容丰富、安排周密、纪律严明,要求妇联干部提高站位、加强学习,努力塑造新时期“巾帼头雁”新形象,高质量完成培训任务。

为保证学习质量,本次

培训邀请了市委党校教授、三门峡社会管理职业学院讲师、区委统战部相关专业领域的专家进行授课。培训课程紧密围绕当前妇联工作需要和工作实际,涵盖了习近平新时代中国特色社会主义思想、铸牢中华民族共同体意识等重要战略思想,包括家庭教育知识宣讲和意识形态、妇女发展、妇女维权等内容。通过课堂教学、互动交流等形式,有效提升了基层妇联干部的理论水平和综合素质。

参训学员纷纷表示,此次培训进一步统一了思想,对推动妇联工作高质量发展,对推动妇联工作高质量发展,对推动妇联工作高质量发展的认识更加深刻。

卢氏县民政局:

织密“安全网” 守牢“安全线”

本报讯 今年以来,卢氏县民政局多措并举织密“安全网”,牢牢守住“安全线”,多点发力扎实做好安全工作。

聚焦履职尽责,树牢安全底线思维。该局多次专题研究安全生产工作,推动安全生产工作与业务工作同谋划、同部署、同落实。加强与应急、消防、乡镇(兴贤里)等部门单位之间的协调联动。推动民政领域安全生产风险防范和隐患排查整治工作扎实开展。

保防措施落到实处。

聚焦排查整治,提升安全工作质效。该局建立民政服务机构安全生产帮包督导机制,对全县25家民政服务机构安全生产工作实施“一对一”监督管理,确保每家机构均有一名民政干部进行点对点帮包。相关单位组成督导组不定期对机构消防、燃气、食品等安全情况进行督导检查,扎实推进“七查一打”专项整治,各方面安全隐患排查整改。加强对民政领域矛盾纠纷和信访不稳定因素等方面的排查化解稳控工作,密切关注舆情动态,强化网络安全风险排查、预警、处置。(常帮娃)

戏曲演出+安全宣传 丰富群众文化生活

本报讯 为弘扬传统文化,传承良好美德,近日,卢氏县官道口镇安居苑社区特邀卢氏县戏曲演出中心(原梨园俱乐部)走进社区广场,为群众送上戏曲表演。

舞台上,演员为群众表演了《仓娃找爹》《关汉卿》《送京娘》《杨秀英告状》《生死牌》等剧目选段。整台演出短小精“萃”,诚意满满,受到群众热烈欢迎。“住在安居苑社区太幸福了,社区逢年过节都要安排我们老年人喜爱的节目!”社区居民党冬青连连称赞。

演出前,舞台大屏幕还循环播放禁毒拒毒视频,演出中穿插了安全知识讲座,使社区群众关注身边安全隐患,携手打造更安全、和谐的生活环境。

该社区党支部书记李海亭表示,将以文化惠民活动为契机,大力开展丰富多彩的新时代文明实践实践活动,不断丰富农村精神文明建设,进一步丰富广大群众的精神文化生活,为乡村振兴注入强劲动力。(梁利生)

灵宝市金城水务公司: 优化用水环境 精准控漏降损

本报讯 为保护珍贵水资源,降低产销差率,近年来,灵宝市金城水务公司不断优化获得用水管环境,积极对标先进做法,变被动反馈为主动探漏,成立工作专班,多措并举堵漏点、打通堵点,不断提升用户获得感、幸福感。

通过二级表数据对比分析查找漏点。每月7至9日对灵宝市138块二级表进行查抄,再与该二级表后区域汇总分表数对比分析,计算该区域漏失率,对于高漏失区域有针对性查找漏水,用听音杆、听漏仪等专业技术设备为管道“听诊把脉”,大大提高查找效率。

按计划对灵宝市供水主管网进行巡查。每周组织1至2次夜间巡查行动,对市区DN150以上供水主管

网地毯式巡查,对沿线阀门井、污水井、电井逐一查看,如发现水流,再进一步摸排。

以高度责任心,时刻关注区域供水状况。提高检查人员警觉性,发现地面湿润、用户反映家中水压低、污水井声音过大等现象,统一建立台账,随后组织再次摸排,不放过任何细节。“完成探漏后,我们将针对漏点进行‘一点一策’分析,并分片区分析产生漏损的原因,立即抢修整改,并反思供水调度和管理方面的不足。”该公司负责人说。控漏降损工作开展以来,供水公司查出各口径管道漏水8处,阀门漏水6处,已全部整改到位。(张建兴)



槐花飘香 引来养蜂人

4月29日,来自湖北省仙桃市的蜂农唐登玉现场为游客采集蜂蜜。

唐登玉此次带着120余箱蜂箱从仙桃来到渑池深山槐花林驻扎采蜜,预计将采槐花蜜900公斤左右。王家臣 摄

压面机“咬”手

消防紧急破拆 解救被困女子

本报讯(记者梁如意)4月29日9时46分,灵宝市消防救援大队指挥中心接到报警,位于灵宝市长安路曼品香牛肉馆内发生一起机械伤人事故,一名女子在操作压面机时不慎将手卡住,无法动弹。情况危急,消防救援人员迅速行动,展开了一场与时间赛跑的营救。

接警后,灵宝市消防救援大队指挥中心迅速调派崇德路消防站2辆消防车和12名消防队员赶赴现场。9时53分,消防队员抵达事故现场,立即展开侦查和询问工作。经了解,被困女子因操作不当将手伸入压面机下,且压面机的调节松紧钥匙丢失,导致无法直接关闭机器。幸运的是,被困女子生命体征良好。

针对现场情况,带队干部迅速制定救援方案。消防队员首先利用破拆工具和无齿锯对压面机外壳进行切割,以扩大救援空间。随后,他们固定住压面机的滚轮,防止在救援过程中发生二次伤害。经过半个多小时的紧张操作,消防队员成功将被困女子的手部从压面机中救出。

灵宝市消防救援大队温馨提醒广大市民,在操作机械设备时务必保持高度警惕,严格遵守操作规程,确保自身安全。遇到此类事件,应第一时间报警,求助消防部门和专业技术人员进行处理,避免造成二次伤害。